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Η απίστευτη μεταμόρφωση ενός αδέσποτου 
σκύλου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αν και 

είναι πραγματικά δύσκολο να εξηγηθεί το γιατί, υπάρχουν άνθρωποι που επιλέγουν 
να εγκαταλείψουν αβοήθητα τα κατοικίδια ζώα τους. Ευτυχώς όμως, όλο και 
συχνότερα τελευταία, διαβάζουμε και μια ιστορία που αποκαθιστά πλήρως την 
πίστη μας στο ανθρώπινο είδος. Αυτή είναι μία από αυτές τις ιστορίες..

Ένας χρήστης του Reddit πρόσφατα δημοσίευσε ένα άλμπουμ φωτογραφιών  με 
τίτλο «Η διάσωση ενός εγκαταλελειμμένου σκύλου»  . Στην πραγματικότητα, είναι 
μια από τις πιο συγκλονιστικές διασώσεις που έχουμε δει ποτέ..
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Το σκυλί βρέθηκε εντελώς αδυνατισμένο, τραυματισμένο στο πίσω μέρος του και 
ολομόναχο.

Ήταν απλά δέρμα και οστά, δεν είχε καθόλου λίπος. Κυριολεκτικά ήταν θαύμα ότι ζούσε 
ακόμα.
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Κάποιος ήξερε ότι το σκυλί βρίσκονταν εκεί. Υπήρχε ένα κουτί, με μια πολύ μικρή 
ποσότητα φαγητού. Προφανώς όμως δεν ήταν αρκετό..

Υπήρχε ένα μεγάλο κενό στο πίσω μέρος των ποδιών του. Έτσι ο σωτήρας του τον πήρε 
μαζί του για να του προσφέρει βοήθεια.
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Επιτέλους βρήκε κάποιον να τον αγαπήσει. Ο πεινασμένος σκύλος ήταν ήδη ευγνώμων 
για τη βοήθεια.
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Στην αρχή ο διασώστης του προσπάθησε να φροντίσει την τρομερή πληγή του. Ο 
κτηνίατρος δεν μπορούσε να καταλάβει πώς δημιουργήθηκε, αλλά ήταν τόσο άσχημη που 
θα μπορούσε να του στερήσει την ουρά ή και τα πόδια του από τη μόλυνση.
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Ταυτόχρονα με την θεραπεία το άτυχο σκυλί έπρεπε απεγνωσμένα να πάρει βάρος για να 
καταφέρει να επιβιώσει.
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Σιγά-σιγά, αλλά σταθερά, άρχισε να νιώθει καλύτερα. Τώρα ήταν σε καλά χέρια .
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Τώρα, μπορούσε επιτέλους να πάρει μια γεύση από τη ζωή αλλά και από την πραγματική 
αγάπη.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/01/141.jpg


Αυτός και ο σωτήρας του, έγιναν οι καλύτεροι φίλοι.
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Μια μεγάλη κοιλιά, πολλές αγκαλιές και υγεία … αυτό το σκυλί και ο νέος μπαμπάς του 
ήταν τόσο τυχεροί που βρήκαν ο ένας τον άλλον! Άλλη μια όμορφη νίκη του καλού 
ενάντια στο κακό!
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